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Szakkivitelező: Syba Napvédelem Kft. 

 

3 támaszközű kapcsolt lamella ellenőrző számítása 
 

 

 

1.0    A számítás kiindulási adatai: 
 

 

1.1 Lamella keresztmetszete 

 

                 
  A = 14,4 cm

2
 

   I2 = 32,8 cm
4
 

  w2 = 18,2 cm
3
 

profil magassága (h) = 50 mm 

profil szélessége (b) = 300 mm 

Wpl = 11,0 cm
3 

Wel = 11,8 cm
3
 

 
1.2 Anyagminőség 

 

                  Alumínium:       AlMgSi0,5    6063-T5   (EN 573-3    DIN 1725) 

E = 70.000 N/mm
2
 

G = 27.000 N/mm
2
 

α = 23*10
-6

 

     ρ = 2.700 kg/m
3
 

     fo = 130 N/mm
2
 

     fu = 170 N/mm
2
 

  alapanyag osztály:  B 

 

 

1.3 A számítás alapjául szolgáló szabványok 

 
MSZ EN 1990  A tartószerkezetek tervezésének alapjai 

MSZ EN 1991-1-1 Tartószerkezetet érő hatások. Általános hatások. Sűrűség, önsúly, és 

az épületek hasznos terhei 

MSZ EN 1991-1-4 Tartószerkezetet érő hatások. Általános hatások. Szélhatás 

MSZ EN 1999-1-1 Alumíniumszerkezetek tervezése. Általános szabályok 
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Szakkivitelező: Syba Napvédelem Kft. 

1.4 statikai váz  

 

többtámaszú határozatlan tartó : 

 

 
 

 

                       

2. Elem vizsgálata szélteherre 

 

lamella önsúlya glam = 3,88 kg/fm
3   
 = 1,35 

                                

szélteher értéke: 

 

w = qp(z) * c      szél = 1,5 

  

szél torlónyomásának értéke: 
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Szakkivitelező: Syba Napvédelem Kft. 

Beépítés magassága : 3,0 – 16,0 m 

 

A beépítési helyszíne : alacsony beépítési üvezet (III. kat.)  

 

qp (16,0 m) = 0,705 kN/m
2
 

qp (3,0 m) = 0,446 kN/m
2
 

 

2.1 Szélhatás épület külső, függőleges felületén, mértékadó terhelés összeállítása 

 

szélnyomás esetén: 

 

Cpe,10 = 1,2  

w = qp(z) * c  

 

teher értéke 16.0 m magasságban, lamellaszélességre redukálva: 

w = 0,705 * 1,2 * 0,3 = 0,25 kN/fm    

 

teher értéke 3.0 m magasságban, lamellaszélességre redukálva: 

w = 0,446 * 1,2 * 0,3 = 0,16 kN/fm 

 

tartószerkezetre ható mértékadó teher:  

q = glam*lam + pszél *szél  

 

2.2 szélteherből származó támaszigénybevételek : 

 

mértékadó támaszreakciók 16,0 m magasban :  

Ry = 0,64 kN 

Rz = 0,78 kN 

 

 

 

 

 

 

 

 

mértékadó támaszreakciók 3,0 m magasban :  

Ry = 0,38 kN 

Rz = 0,51 kN 

 

 

2.3 Szélhatás lapostetőn, mértékadó terhelés összeállítása 

 

lapostető peremén ható szélszívás esetén: 

 

Cpe,10 = -1,8  

w = qp(z) * c  

 

teher értéke 16.0 m magasságban, lamellaszélességre redukálva: 

w = 0,705 * 1,8 * 0,3 = 0,38 kN/fm    

 

tartószerkezetre ható mértékadó teher:  

q = glam*lam + pszél *szél  

 

mértékadó támaszreakciók 16,0 m magasban, tetőn:  

 

Ry = 1,44 kN  ill.   Ry = 1,02 kN 

Rz = 0,13 kN    Rz = 1,15 kN 

 




